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  Debates
11 DE JUNHO DE 2019
60ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CORONEL TELHADA, SARGENTO NERI, 
 GILMACI SANTOS e CAUÊ MACRIS
Secretaria: PAULO LULA FIORILO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência e abre a sessão. Anuncia a vista de 
alunos da Escola Estadual Maria Augusta Siqueira, da Vila 
dos Remédios, acompanhados pela professora Izabel de 
Azevedo e o professor Thiago Crespo Adomaitis, a convite 
do deputado Carlos Giannazi; e dos vereadores mirins do 
município de Presidente Alves, acompanhados do prefeito 
Valdeir dos Reis e do vereador Lucimar Antonio da Silva, 
do mesmo município, a convite do deputado Major Mecca.
2 - PAULO LULA FIORILO
Faz comentários sobre a revelação de conversas entre 
o então juiz federal Sérgio Moro e o promotor Deltan 
Dallagnol, divulgadas pelo site The Intercept Brasil. Exibe 
vídeo de entrevista do ex-juiz e atual ministro da Justiça 
Sérgio Moro ao jornalista Pedro Bial. Esclarece que a 
relação entre um magistrado e a acusação com o intuito de 
prejudicar um réu é ilícita.
3 - DR. JORGE LULA DO CARMO
Comunica sua visita à Secretaria de Estado da 
Habitação para tratar da aplicação do programa Cidade 
Legal, no município de Ferraz de Vasconcelos, no Alto 
Tietê. Considera que, de 64 núcleos que tinham inscrito 
no programa, apenas quatro haviam sido priorizados. 
Comunica seu trabalho em mais de uma centena de 
loteamentos e ocupações que precisam de regularização.
4 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Anuncia a presença da vereadora Vanusa Coelho, da 
Câmara Municipal de Presidente Alves.
5 - SARGENTO NERI
Assume a Presidência.
6 - CORONEL TELHADA
Informa que no dia 11/06 comemora-se o 154º aniversário 
da Batalha Naval de Riachuelo. Destaca que recebeu 
Medalha da Ordem do Mérito Naval no grau oficial, 
concedida pela Marinha do Brasil. Lamenta a morte do 
policial militar cabo Rodrigo Queto Sardinha, no Rio de 
Janeiro, em confronto com criminosos. Apresenta imagens 
de acidente na rodovia Floriano Rodrigues Pinheiro, 
que dá acesso a Campos do Jordão, neste domingo, dia 
09/06, em que ônibus de turismo colidiu com outros cinco 
veículos. Lembra projeto de lei, de sua autoria, que propõe 
a instalação de câmeras de vigilância em transportes 
coletivos intermunicipais, o que poderia auxiliar nesta 
investigação. Comenta o aumento de caso de suicídios 
entre policiais militares.
7 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
8 - ISA PENNA
Destaca a revelação de conversas entre o então juiz federal Sérgio 
Moro e o promotor Deltan Dallagnol, divulgadas pelo site The 
Intercept Brasil. Critica a reforma trabalhista e a proposta de 
reforma da Previdência por retirarem direitos do povo brasileiro. 
Lembra que em 14/06 deverá ocorrer greve geral dos trabalhadores.
9 - RODRIGO GAMBALE
Defende maiores investimentos no Hospital Regional do 
Alto Tietê, que atende principalmente a cidade de Ferraz 
de Vasconcelos. Cita diversos problemas estruturais 
do hospital. Lamenta a ocorrência de roubo de três 
equipamentos de porte grande da instituição de Saúde. 
Cobra a abertura da UTI pediátrica do hospital regional, 
bem como o funcionamento adequado da ala psiquiátrica. 
Cobra atenção do governador João Doria e do secretário da 
Saúde José Henrique Germann Ferreira, sobre o caso.
10 - CONTE LOPES
Considera pouco significativas as conversas entre o então 
juiz federal Sérgio Moro e o promotor Deltan Dallagnol, 
divulgadas pelo site The Intercept Brasil, sobre o processo 
do ex-presidente Lula. Defende a reforma da Previdência.
11 - CAIO FRANÇA
Faz comentários sobre acidente ocorrido na rodovia 
Floriano Rodrigues Pinheiro, que dá acesso a Campos 
do Jordão, neste domingo, dia 09/06, em que ônibus de 
turismo, saindo da Baixada Santista, colidiu com outros 
cinco veículos, causando a morte de dez cidadãos da 
região da baixada. Informa que a Baixada Santista é a 
região do Estado que tem menos leitos por habitantes 
nos hospitais públicos. Comunica que foi aprovada na 
Comissão de Saúde desta Casa a convocação da Sra. Sônia 
Alves, responsável pela Cross - Central de Regulação de 
Ofertas e Serviços de Saúde, para prestar esclarecimentos 
sobre a realização de exames na Baixada Santista.
12 - DOUGLAS GARCIA
Manifesta-se contrariamente à ideologia de gênero 
praticada em escolas públicas. Comenta prova aplicada por 
professor de sociologia em escola estadual do município 
de Sorocaba, que considerou ofensiva aos valores cristãos.
13 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Saúda o investigador Alcides, bem como demais membros 
da Polícia Civil. Suspende a sessão às 15h28min até as 17 
horas, por conveniência da ordem.
14 - GILMACI SANTOS
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h59min.
15 - RICARDO MELLÃO
Solicita a suspensão dos trabalhos até as 17 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
16 - PRESIDENTE GILMACI SANTOS
Defere o pedido e suspende a sessão às 17h.
17 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Assume a Presidência e reabre a sessão às 17h41min.
18 - CARLOS GIANNAZI
Pelo art. 82, expressa apoio ao PLC 34/18. Opõe-se ao PL 183/19. 
Comenta manifesto do Sindicato de Especialistas de Educação 
do Magistério Oficial do Estado de São Paulo, que critica 
medidas tomadas pelo governo estadual na área da Educação. 
Combate o que vê como criminalização dos professores.
19 - MÁRCIA LULA LIA
Pelo art. 82, opõe-se ao PL 435/19. Apresenta dados 
relacionados ao parto cesariano no Brasil. Propõe a 
realização de audiência pública para discutir o assunto. 
Argumenta que a propositura fere o direito de escolha das 
mulheres. Defende que o SUS receba maiores investimentos.
20 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Solicita comportamento regimental dos presentes nas 
galerias. Convoca uma sessão extraordinária, a ter início 
dez minutos após o término da presente sessão. Suspende 
os trabalhos por cinco minutos, por conveniência da ordem, 
às 17h52min, reabrindo-os às 17h57min.
21 - BETH LULA SAHÃO
Pelo art. 82, cumprimenta manifestantes contrários ao PL 
435/19, presentes nas galerias. Recorda a aprovação, nesta 
Casa, de uma lei referente ao parto humanizado. Avalia 
que a rede pública de Saúde precisa ser melhor equipada 
para atender adequadamente as gestantes. Sugere a 
realização de audiência pública.

métrica Consultoria Pesquisa e Telemarketing Ltda. Foi relator o 
Deputado Delegado Olim com voto que concorda com a decisão 
do TCE, que julgou irregulares o contrato e o cancelamento da 
multa e, por não ser mais possível tomar qualquer providência, 
solicita envio de ofícios ao MP e à PGE, com vistas aos efeitos 
dos atos praticados com irregularidades, com posterior arquiva-
mento dos autos. Concedida vista ao Deputado Ricardo Mellão. 
Item 59 - Processo RGL nº 3629/2019, de interesse do TCE, que 
julgou irregular o contrato celebrado entre a Companhia de 
Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo-
-CDHU e a empresa Concrejato Serviços Técnicos de Engenharia 
S.A. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto que concor-
da com a decisão do TCE e, por não caber mais a sustação do 
contrato, solicita envio de ofício ao MP e à PGE, com vistas aos 
efeitos dos atos praticados com irregularidade, com posterior 
arquivamento dos autos. Concedida vista ao Deputado Ricardo 
Mellão. Item 60 – Emenda nº 1 apresentada ao Projeto de lei nº 
1363/2015, de autoria do Deputado Itamar Borges, que dispõe 
sobre a autorização, comercialização, propaganda e consumo de 
bebida alcoólica em eventos esportivos nos estádios de futebol e 
arenas esportivas localizadas no Estado. Foi relator o Deputado 
Delegado Olim com voto contrário à emenda nº 1. Para discutir, 
fizeram uso da palavra os Deputados Paulo Fiorilo, Roberto 
Engler, Delegado Olim, Arthur do Val, Dirceu Dalben e o Senhor 
Presidente. Colocado em votação, foi rejeitado o voto do Relator 
e designado o Deputado Dirceu Dalben para redigir o parecer 
vencedor, favorável à emenda nº 1. Item 61 (CONCLUSIVA) - Pro-
jeto de decreto legislativo nº 12/2017, de autoria da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Planejamento, que considera regular o 
contrato celebrado entre a Fundação Centro de Atendimento 
Socioeducativo ao Adolescente - Fundação Casa/SP e a empresa 
Lenovo Tecnologia Brasil Ltda., objetivando o fornecimento de 
equipamentos de informática, com prestação de garantia de fun-
cionamento e assistência técnica. Concedida vista conjunta à 
Deputada Carla Morando e ao Deputado Paulo Fiorilo. Item 62 
(CONCLUSIVA) - Projeto de decreto legislativo nº 13/2017, de 
autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, 
que considera regular o contrato celebrado entre o Departamento 
de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER e a 
Empresa Engenharia e Comércio Bandeirantes Ltda., objetivando 
a execução das obras e serviços de melhoramentos e pavimenta-
ção da estrada vicinal entre a SP - 249 e o Bairro Encapoeirado. 
Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Depu-
tado Paulo Fiorilo. Item 63 (CONCLUSIVA) - Projeto de decreto 
legislativo nº 5/2018, de autoria da Comissão de Finanças, Orça-
mento e Planejamento, que considera regulares, nos autos dos 
processos TC-4987/026/11 e TC-4988/026/11, o certame e os con-
tratos celebrados entre a Companhia de Desenvolvimento Habi-
tacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU e o Consórcio 
Organiza e o Consórcio Diagonal - Villagua. Concedida vista con-
junta à Deputada Carla Morando e ao Deputado Paulo Fiorilo. 
Item 64 (CONCLUSIVA) - Projeto de decreto legislativo nº 
11/2018, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Pla-
nejamento, que reforma a decisão do Tribunal de Contas do Esta-
do e considera regulares a licitação, modalidade Concorrência nº 
006/2014-CO e os decorrentes contratos firmados entre o Depar-
tamento de Estradas de Rodagens do Estado de São Paulo - DER/
SP e a empresa Vale do Rio Novo Engenharia e Construções Ltda., 
analisados nos autos do TC-34937/026/14 e do TC-34938/026/14. 
Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Depu-
tado Paulo Fiorilo. Item 65 (CONCLUSIVA) - Projeto de decreto 
legislativo nº 24/2019, de autoria da Comissão de Finanças e 
Orçamento, que reforma a decisão do Tribunal de Contas do Esta-
do prolatada no processo TC-42907/026/10, que julgou regulares 
os termos aditivos e modificativos do Contrato celebrado entre o 
Departamento de Estradas de Rodagem do Estado - DER e a 
empresa S.O. Pontes Engenharia Ltda. Concedida vista conjunta à 
Deputada Carla Morando e ao Deputado Paulo Fiorilo. Item 66 - 
Requerimento CFOP nº 2/19, do Deputado Paulo Fiorilo, para con-
vite ao Secretário Estadual da Fazenda e Planejamento, Senhor 
Henrique Meirelles, para vir prestar informações detalhadas sobre 
os dados orçamentários e as propostas de contingenciamento já 
divulgadas pelo Governo. Vistas concedidas à Deputada Carla 
Morando em 8/5/19; aos Deputados Alex de Madureira e Paulo 
Fiorilo em 15/5/19; e ao Deputado Delegado Olim em 22/05/19. 
Retirado a pedido do autor. Item 67 - Requerimento CFOP nº 
7/19, do Deputado Paulo Fiorilo, para realização de Audiência 
Pública referente ao PL 1.363/15, contando com as presenças do 
Comandante Geral, do Chefe do Comando de Policiamento de 
Choque e do Chefe do Comando de Policiamento de Trânsito da 
Polícia Militar do Estado de São Paulo, de um representante do 
Grupo Permanente de Prevenção e Combate à Violência nos Está-
dios do Conselho Nacional de Procuradores-Gerais e de um 
representante do Ministério Público do Estado de São Paulo que 
esteja envolvido com o tema. Concedida vista ao Deputado 
Roberto Engler. Para Ciência: - Ofício 170-07/19, da Câmara de 
Hortolândia, encaminhando cópia da moção de “Apelo ao Con-
gresso Nacional para que seja realizada a revisão da divisão para 
repasses do Pacto Federativo”. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, que foi gravada 
pelo Serviço de Audiofonia e cuja ata eu, Sonia Maria Oliveira, 
Assessora Técnica, lavrei e assino após sua Excelência. Aprovada 
em reunião de 12/06/19 – 4ª reunião extraordinária.

Deputado Wellington Moura
Presidente
Sonia Maria Oliveira
Secretária

 COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO 
E PLANEJAMENTO
ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, 
DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA 
LEGISLATURA

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às 
vinte e uma horas e seis minutos, no Salão Nobre da Assem-
bleia Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se a Quarta 
Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Planejamento, da Primeira Sessão Legislativa da Décima Nona 
Legislatura, convocada nos termos da alínea "d", do item III 
do artigo 18 do Regimento Interno Consolidado, presidida pelo 
Deputado Wellington Moura. Presentes a Senhora Deputada 
Carla Morando e os Senhores Deputados Castello Branco, Paulo 
Fiorilo, Wellington Moura, Marcio da Farmácia, Delegado Olim 
e Alex de Madureira (membros efetivos). Ausentes os Senhores 
Deputados Roberto Engler, Estevam Galvão, Dirceu Dalben e 
Ricardo Mellão. Havendo número regimental, o Senhor Presi-
dente declarou aberta a reunião. Dispensada da leitura, a ata 
da reunião anterior foi aprovada. De acordo com o item IV do 
artigo 50, combinado com o § 3º do artigo 56 do Regimento 
Interno Consolidado, passou-se ao item único da pauta, qual 
seja, dar ciência do voto vencedor, do Deputado Dirceu Dalben, 
favorável à emenda nº 1 apresentada ao Projeto de lei nº 
1363/2015, de autoria do Deputado Itamar Borges, que dispõe 
sobre a autorização, comercialização, propaganda e consumo 
de bebida alcoólica em eventos esportivos nos estádios de 
futebol e arenas esportivas localizadas no Estado. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a 
reunião, que foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e cuja ata 
eu, Sonia Maria Oliveira, Assessora Técnica, lavrei e assino após 
sua Excelência. Aprovada em reunião de 12/06/19 – 5ª reunião 
extraordinária.

Deputado Wellington Moura
Presidente
Sonia Maria Oliveira
Secretária

tado Delegado Olim com voto favorável. Concedida vista ao 
Deputado Wellington Moura. Item 37 - Projeto de lei nº 72/2018, 
de autoria do Deputado Gil Lancaster, que cria o "Programa de 
Prevenção ao Diabetes Insipidus", no Estado. Foi relator o Depu-
tado Delegado Olim com voto favorável. Concedida vista ao 
Deputado Wellington Moura. Item 38 - Projeto de lei nº 75/2018, 
de autoria da Deputada Célia Leão, que cria o cadastro estadual 
de profissionais que trabalham ou cuidam de crianças, adolescen-
tes, idosos e pessoas com deficiência. Foi relator o Deputado 
Delegado Olim com voto favorável. Concedida vista conjunta à 
Deputada Carla Morando e ao Deputado Wellington Moura. Item 
39 - Projeto de lei nº 92/2018, de autoria do Deputado Paulo Cor-
rea Jr, que autoriza a criação do serviço de Disque Denúncia de 
abuso ou exploração sexual de crianças e adolescentes no Esta-
do. Foi relator o Deputado Dirceu Dalben com voto favorável. 
Concedida vista ao Deputado Ricardo Mellão. Item 40 - Projeto 
de lei nº 99/2018, de autoria do Deputado Coronel Telhada, que 
torna obrigatória a reserva de 5% das vagas nos estacionamen-
tos públicos e/ou privados para motocicletas. Foi relator o Depu-
tado Delegado Olim com voto favorável. Concedida vista ao 
Deputado Ricardo Mellão. Item 41 - Projeto de lei nº 109/2018, 
de autoria da Deputada Célia Leão, que autoriza o Poder Executi-
vo a conceder isenção aos Guardas Municipais da Taxa de Fiscali-
zação e Serviços Diversos - TFSD aplicada na renovação, adição 
ou mudança de categoria da Carteira Nacional de Habilitação - 
CNH. Foi relator o Deputado Dirceu Dalben com voto favorável. 
Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Depu-
tado Delegado Olim. Item 42 - Projeto de lei nº 110/2018, de 
autoria da Deputada Célia Leão, que estabelece diretrizes gerais 
para o atendimento prestado pelo Sistema Único de Saúde - SUS 
às pessoas acometidas por Síndrome de Fibromialgia ou Fadiga 
Crônica. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto favorá-
vel ao projeto e à emenda da CS - Comissão de Saúde. Concedida 
vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Deputado 
Wellington Moura. Item 43 - Projeto de lei nº 111/2018, de auto-
ria da Deputada Célia Leão, que obriga os hospitais públicos e 
privados conveniados ao Sistema Único de Saúde - SUS a forne-
cer cópia dos documentos assinados pelos pacientes ou por seus 
familiares, bem como das despesas custodiadas pelo SUS. Foi 
relator o Deputado Delegado Olim com voto favorável ao projeto, 
na forma do substitutivo apresentado pela CS. Concedida vista 
conjunta à Deputada Carla Morando e ao Deputado Wellington 
Moura. Item 44 - Projeto de lei nº 144/2018, de autoria da Depu-
tada Célia Leão, que institui a "Semana de Enfrentamento e 
Combate ao Crack" no Estado. Foi relator o Deputado Delegado 
Olim com voto favorável ao projeto e à emenda apresentada pela 
CCJR. Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao 
Deputado Wellington Moura. Item 45 - Projeto de lei nº 
168/2018, de autoria da Deputada Clélia Gomes, que institui a 
Semana Estadual de Combate à Mortalidade Materna no Estado 
de São Paulo. Foi relator o Deputado Ricardo Mellão com voto 
favorável. Concedida vista ao Deputado Wellington Moura. Item 
46 - Projeto de lei nº 185/2018, de autoria da Deputada Célia 
Leão, que obriga os Cartórios do Estado a disponibilizar o cartão 
de débito como meio de pagamento. Foi relator o Deputado Alex 
de Madureira com voto favorável. Concedida vista conjunta à 
Deputada Carla Morando e ao Deputado Wellington Moura. Item 
47 - Projeto de lei nº 397/2018, de autoria do Deputado Gil Lan-
caster, que institui o "Dia Estadual da Conscientização e Controle 
do Zumbido no Ouvido". Foi relator o Deputado Ricardo Mellão 
com voto favorável. Concedida vista ao Deputado Wellington 
Moura. Item 48 - Projeto de lei nº 399/2018, de autoria do Depu-
tado Gil Lancaster, que institui o "Dia Estadual da Conscientiza-
ção e Controle da Hiperacusia". Foi relator o Deputado Ricardo 
Mellão com voto favorável. Concedida vista ao Deputado 
Wellington Moura. Item 49 - Projeto de lei nº 657/2018, de auto-
ria do Deputado Gil Lancaster, que institui a "Semana de Orienta-
ção sobre a Toxoplasmose" no Estado. Foi relator o Deputado Dir-
ceu Dalben com voto favorável. Concedida vista ao Deputado 
Wellington Moura. Item 50 - Processo RGL nº 4488/1998, de inte-
resse do TCE – Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que 
reforma o acórdão do contrato celebrado entre o IPESP-Instituto 
de Previdência do Estado de São Paulo e a Constroeste. Foi rela-
tora a Deputada Carla Morando com voto que reconhece a deci-
são do TCE, que julgou procedente a ação rescisória e, conse-
quentemente, regulares a concorrência, o contrato, os termos de 
aditamento e o ato determinativo da despesa; portanto, solicita 
envio de ofício ao MP – Ministério Público e à PGE – Procurado-
ria Geral do Estado, com cópia deste parecer, com posterior arqui-
vamento dos autos. Concedida vista conjunta à Deputada Carla 
Morando e ao Deputado Paulo Fiorilo. Item 51 - Processo RGL nº 
6759/2013, de interesse do TCE, que julgou irregulares os contra-
tos celebrados entre a FDE e a empresa Construmik Comércio e 
Construção Ltda. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto 
que concorda com a decisão do TCE, solicita envio de ofícios à 
PGE e ao MP, com vistas aos efeitos dos atos praticados com irre-
gularidade, com posterior arquivamento dos autos. Concedida 
vista ao Deputado Roberto Engler. Item 52 - Processo RGL nº 
6400/2015, de interesse do TCE, que julgou irregular o contrato 
celebrado entre a Fundação Butantan e a empresa Prosper Enge-
nharia e Construções Ltda. Foi relator o Deputado Dirceu Dalben 
com voto que concorda com a decisão do TCE, solicita envio de 
ofício ao MP, com posterior arquivamento dos autos. Concedida 
vista ao Deputado Roberto Engler. Item 53 - Processo RGL nº 
6912/2015, de interesse do TCE, que julgou irregulares o Segundo 
Termo de Aditamento celebrado entre a Fundação para o Desen-
volvimento da Educação-FDE e a empresa JHD Construções e 
Comércio Ltda. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto 
que reconhece a decisão do TCE e, por não caber mais a sustação 
do contrato, propõe arquivamento, após remessa de ofícios ao 
MP e à PGE, com vistas aos efeitos dos atos praticados com irre-
gularidade. Concedida vista ao Deputado Roberto Engler. Item 54 
- Processo RGL nº 1602/2016, de interesse do TCE, contendo pres-
tação de contas do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, 
referente aos TCs 001215/026/15, 001215/126/15 e 
001215/326/15 do exercício de 2015. Foi relator o Deputado Dir-
ceu Dalben com voto propondo PDL, que considera regulares as 
contas do TCE do exercício de 2015, com posterior arquivamento 
dos autos. Concedida vista ao Deputado Ricardo Mellão. Item 55 
- Processo RGL nº 68/2018, de interesse do TCE, que julgou irre-
gulares a concorrência, o contrato e os termos de aditamento 
celebrados entre o Departamento de Estradas de Rodagem do 
Estado de São Paulo-DER e a empresa Contern Construções e 
Comércio Ltda. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto 
que concorda com a decisão do TCE e, por não ser mais possível a 
sustação do contrato, solicita envio de ofícios ao MP e à PGE, 
com vistas aos efeitos dos atos praticados com irregularidades, 
com posterior arquivamento dos autos. Concedida vista ao Depu-
tado Ricardo Mellão. Item 56 - Processo RGL nº 581/2018, de 
interesse do TCE, que julgou irregular o contrato celebrado entre 
a Delegacia Seccional de Campinas e a empresa Incorplan Enge-
nharia Ltda. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto que 
concorda com a decisão do TCE e, por não caber mais a sustação 
do contrato, solicita envio de ofício à PGE e ao MP, com vistas aos 
atos praticados com irregularidade, com posterior arquivamento 
dos autos. Concedida vista ao Deputado Ricardo Mellão. Item 57 
- Processo RGL nº 3416/2018, de interesse do TCE, que julgou 
irregulares a dispensa de licitação, o contrato e o termo aditivo; e 
ilegal o ato determinativo das respectivas despesas celebrado 
entre a Secretaria da Administração Penitenciária - Penitenciária 
II de Itapetininga e a empresa Geraldo J. Coan Cia. Ltda. Foi rela-
tor o Deputado Delegado Olim com voto que concorda com a 
decisão do TCE e, por não ser mais possível a sustação do contra-
to, solicita envio de ofícios ao MP e à PGE, com vistas aos efeitos 
dos atos praticados com irregularidades, com posterior arquiva-
mento dos autos. Concedida vista ao Deputado Ricardo Mellão. 
Item 58 - Processo RGL nº 636/2019, de interesse do TCE, que jul-
gou irregular o contrato celebrado entre a Companhia de Sanea-
mento Básico do Estado de São Paulo- SABESP e a empresa Data-

ga todos os órgãos da administração pública estadual direta e 
indireta contratantes de serviços terceirizados de segurança patri-
monial a fornecer cota mínima para deficientes físicos em seus 
editais de licitação. Foi relator o Deputado Delegado Olim com 
voto favorável. Concedida vista ao Deputado Roberto Engler. Item 
11 - Projeto de lei nº 739/2017, de autoria do Deputado Gil Lan-
caster, que institui a "Semana Estadual de Apoio e Conscientiza-
ção sobre a Síndrome de Li-Fraumeni - LFS". Foi relator o Deputa-
do Ricardo Mellão com voto favorável. Concedida vista ao Depu-
tado Wellington Moura. Item 12 - Projeto de lei nº 791/2017, de 
autoria do Deputado Coronel Camilo, que altera dispositivos da 
Lei nº 9.494, de 1997, que dispõe sobre as condições de uso de 
recipientes transportáveis de aço para gás liquefeito de petróleo - 
GLP. Foi relatora a Deputada Carla Morando com voto favorável. 
Concedida vista ao Deputado Ricardo Mellão. Item 13 - Projeto 
de lei nº 826/2017, de autoria do Deputado Afonso Lobato, que 
dispõe sobre a lotação mínima de servidores públicos estaduais 
do sexo feminino nas Delegacias de Polícia de Defesa da Mulher. 
Foi relator o Deputado Castello Branco com voto favorável. Con-
cedida vista conjunta ao Deputado Ricardo Mellão e ao Deputa-
do Roberto Engler. Item 14 - Projeto de lei nº 827/2017, de auto-
ria do Deputado José Américo, que institui o "Programa de Vaci-
nação para Idoso Restrito ao Domicílio". Foi relator o Deputado 
Alex de Madureira com voto favorável. Concedida vista ao Depu-
tado Ricardo Mellão. Item 15 - Projeto de lei nº 895/2017, de 
autoria da Deputada Leci Brandão, que assegura ao passageiro 
do transporte metropolitano e intermunicipal público, o embar-
que e transporte de bicicleta pessoal. Foi relator o Deputado 
Delegado Olim com voto favorável. Concedida vista ao Deputado 
Ricardo Mellão. Item 16 - Projeto de lei nº 907/2017, de autoria 
da Deputada Célia Leão, que institui o "Estatuto do Portador de 
Câncer" no Estado. Foi relatora a Deputada Carla Morando com 
voto favorável. Concedida vista ao Deputado Wellington Moura. 
Item 17 - Projeto de lei nº 917/2017, de autoria da Deputada 
Marta Costa, que institui campanha contra a misoginia nas redes 
sociais. Foi relator o Deputado Alex de Madureira com voto favo-
rável ao projeto na forma do substitutivo proposto pela CDD – 
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidada-
nia, da Participação e das Questões Sociais. Concedida vista con-
junta à Deputada Carla Morando, ao Deputado Delegado Olim e 
ao Deputado Roberto Engler. Item 18 - Projeto de lei nº 923/2017, 
de autoria da Deputada Marta Costa, que institui junto à Secreta-
ria de Assistência Social e Secretaria de Educação do Estado a 
Campanha "Idosos Órfãos de Filhos Vivos" - sobre a orientação e 
conscientização de cuidado aos idosos e suas consequências. Foi 
relator o Deputado Alex de Madureira com voto favorável. Conce-
dida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Deputado 
Delegado Olim. Item 19 - Projeto de lei nº 924/2017, de autoria 
do Deputado Léo Oliveira, que dispõe sobre a responsabilidade 
das empresas concessionárias de rodovias pela manutenção 
asfáltica de vias de acesso, com trechos de até 10 (dez) quilôme-
tros, às cidades interligadas por essas rodovias. Foi relator o 
Deputado Roberto Engler com voto favorável ao projeto e à 
emenda apresentada pela CCJR. Concedida vista ao Deputado 
Paulo Fiorilo. Item 20 - Projeto de lei nº 947/2017, de autoria do 
Deputado Gil Lancaster, que dispõe sobre a disponibilização na 
internet da lista de pessoas condenadas por crime de violência 
contra a mulher. Foi relator o Deputado Castello Branco com voto 
favorável ao projeto, na forma do substitutivo apresentado pela 
CSP - Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários. 
Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Depu-
tado Paulo Fiorilo. Item 21 - Projeto de lei nº 965/2017, de autoria 
da Deputada Célia Leão, que institui a campanha "Janeiro Bran-
co", dedicada à realização de ações educativas para a difusão da 
saúde mental. Foi relatora a Deputada Carla Morando com voto 
favorável ao PL nº 965/17 e contrário ao PL nº 995/17. Concedida 
vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao Deputado Paulo 
Fiorilo. Item 22 - Projeto de lei nº 980/2017, de autoria da Depu-
tada Marta Costa, que institui a Campanha Estadual de Cons-
cientização e Incentivo ao Diagnóstico Precoce do Retinoblasto-
ma. Foi relator o Deputado Alex de Madureira com voto favorá-
vel. Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e ao 
Deputado Ricardo Mellão. Item 23 - Projeto de lei nº 982/2017, 
de autoria da Deputada Marta Costa, que institui a Campanha 
Estadual de Conscientização sobre o consumo do medicamento 
"OxyContin". Foi relator o Deputado Alex de Madureira com voto 
favorável. Concedida vista conjunta à Deputada Carla Morando e 
ao Deputado Ricardo Mellão. Item 24 - Projeto de lei nº 
1040/2017, de autoria da Deputada Célia Leão, que estabelece 
critérios e condições para destinação de bicicletas apreendidas 
pelas Delegacias de Polícia do Estado. Foi relator o Deputado 
Delegado Olim com voto favorável. Concedida vista conjunta à 
Deputada Carla Morando e ao Deputado Wellington Moura. Item 
25 - Projeto de lei nº 1062/2017, de autoria da Deputada Leci 
Brandão, que institui o "Dia do Atleta Paralímpico". Foi relator o 
Deputado Alex de Madureira com voto favorável ao projeto na 
forma do substitutivo apresentado pela CCJR. Concedida vista ao 
Deputado Wellington Moura. Item 26 - Projeto de lei nº 
1076/2017, de autoria do Deputado Coronel Camilo, que institui 
o "Programa Família Segura" no Estado. Foi relator o Deputado 
Alex de Madureira com voto favorável. Concedida vista ao Depu-
tado Wellington Moura. Item 27 - Projeto de lei nº 1160/2017, de 
autoria do Deputado Coronel Telhada, que institui a Semana de 
Homenagem aos Heróis de São Paulo. Foi relator o Deputado 
Castello Branco com voto favorável ao projeto e à emenda apre-
sentada pela CCJR. Concedida vista ao Deputado Wellington 
Moura. Item 28 - Projeto de lei nº 1193/2017, de autoria do 
Deputado André Soares, que autoriza o Poder Executivo a instalar 
restaurante do Programa "Bom Prato" em Salto de Pirapora. Foi 
relator o Deputado Delegado Olim com voto favorável. Concedi-
da vista ao Deputado Wellington Moura. Item 29 - Projeto de lei 
nº 17/2018, de autoria do Deputado Edson Giriboni, que dispõe 
sobre a isenção do pagamento de taxa de embarque para pesso-
as com 60 anos ou mais, em todos os terminais e estações rodo-
viárias no âmbito do Estado. Foi relator o Deputado Dirceu Dal-
ben com voto favorável ao projeto e à emenda proposta pela 
CTC. Concedida vista conjunta ao Deputado Roberto Engler e ao 
Deputado Wellington Moura. Item 30 - Projeto de lei nº 34/2018, 
de autoria do Deputado Cezinha de Madureira, que torna obriga-
tória a fixação de cartaz em bares, restaurantes, mercados, lan-
chonetes, hotéis e congêneres, alertando para os perigos e danos 
decorrentes da ingestão de bebida alcoólica por gestante e o 
risco de desenvolvimento da Síndrome Alcoólica Fetal (SAF), no 
Estado. Foi relator o Deputado Alex de Madureira com voto favo-
rável. Concedida vista ao Deputado Wellington Moura. Item 31 - 
Projeto de lei nº 51/2018, de autoria do Deputado Gil Lancaster, 
que autoriza o Poder Executivo a criar o serviço de atendimento 
de enfermagem nos cemitérios localizados no Estado. Foi relator 
o Deputado Castello Branco com voto favorável. Concedida vista 
ao Deputado Wellington Moura. Item 32 - Projeto de lei nº 
62/2018, de autoria do Deputado Gil Lancaster, que cria o "Pro-
grama de Prevenção à Doença Acondroplasia", no Estado. Foi 
relator o Deputado Ricardo Mellão com voto favorável. Concedi-
da vista ao Deputado Wellington Moura. Item 33 - Projeto de lei 
nº 67/2018, de autoria do Deputado Gil Lancaster, que cria o 
"Programa de Prevenção à Doença de Pele Acantose Nigricans", 
no Estado. Foi relator o Deputado Delegado Olim com voto favo-
rável. Concedida vista ao Deputado Wellington Moura. Item 34 - 
Projeto de lei nº 68/2018, de autoria do Deputado Gil Lancaster, 
que cria o "Programa de Prevenção à Síndrome dos Anticorpos 
Anti-Fosfolipídeos", no Estado. Foi relator o Deputado Ricardo 
Mellão com voto favorável. Concedida vista ao Deputado 
Wellington Moura. Item 35 - Projeto de lei nº 69/2018, de autoria 
do Deputado Gil Lancaster, que cria o "Programa de Prevenção à 
Doença de Alexander", no Estado. Foi relator o Deputado Delega-
do Olim com voto favorável. Concedida vista ao Deputado 
Wellington Moura. Item 36 - Projeto de lei nº 71/2018, de autoria 
do Deputado Gil Lancaster, que cria o "Programa de Prevenção 
da Saúde à Síndrome de Cushing", no Estado. Foi relator o Depu-


